

县纪委监委发挥职能让900余名村民喝上自来水



本报讯 (融媒体中心记者段成军) 在党史学习教育中,县纪委监委深入开展“我为群众办实事”实践活动,针对脱贫攻坚“回头看”发现的问题,通

过纪检监察监督推动整改。在这项工作中,铜鼓镇铜西村村民切实感受到了实惠。

铜鼓镇铜西村有4个村民小组因

水源地矛盾纠纷,人畜饮水工程很长时间无法正常使用,不少群众只能靠分散供水解决日常用水问题。县纪委监委了解情况后,安排工作人员多次前往现场帮忙协调,并向县水利局、铜鼓镇提出了限期整改的要求。

目前,铜西村水源地纠纷问题已经得到解决。涉及的4个村民小组中,已

有3个村民小组完成了水管、水表等饮水设施安装,余下的1个村民小组也将在半个月内完成安装,届时,900余名村民的用水问题将得到解决。

为了避免今后发生类似问题,铜西村还专门建立管水机制,聘请工作人员对饮水设施、水源地等进行日常巡逻维护。

训练、任务行动训练三个科目训练。

唐伟在动员讲话中说,此次训练是县国防动员和后备力量建设的一件大事,要从思想上高度重视,认清此次训练的重要意义;训练上要吃苦耐劳,练实基本功,练就一支专业队伍,拓展专业力量,提升应急处突能力,将来发挥民兵作用;管理上要严格正规,守牢安全红线,确保本次轮训备勤安全、顺利、圆满完成。(姚婷婷)

我县召开2021年基干民兵轮训备勤暨军地联训联考动员大会

本报讯 6月17日上午,2021年酉阳县基干民兵轮训备勤暨军地联训联考动员大会在酉水河镇河湾村

进行。县人武部部长唐伟作动员讲话。

据了解,此次基干民兵轮训从6月15日开始,至6月27日结束,实行封

闭式训练,县民兵应急连、综合救援排共140人参加。按照《民兵军事训练大纲》要求,组织开展共同基础训练、专业

酉阳土家族苗族自治县民政局 关于就《腴地乡道路命名初步方案》向社会各界人士征求意见的公开信

全县各位市民朋友:

近段时间以来,部分乡镇对集镇路街巷进行了命名申报,我局经多次意见征求后整理形成了《腴地乡道路命名初步方案》。为规范地名管理,更好地方便群众生产生活和服务经济社会发展,现将申报拟命名情况公示于后,请社会各界人士按照《重庆市地名管理条例》相关规定,针对拟命名道路情况,立足于全县范围内路街巷不重名等相关要求,提出修改性建议意见送县民政局,确保本次所申报的道路街巷名称更具文化性、更符合酉阳风土人情。

公示时间:2021年6月17日至6月25日

联系电话:75558921(县民政局基层政权科),各所涉乡镇(街道)民政和社会事务办公室(收集后汇总送民政局基层政权科)。

酉阳土家族苗族自治县民政局
2021年6月17日

拟命名项目名称	拟命名项目位置介绍	拟命名初步方案	修改意见建议
泉兴街	腴地乡,起于上腴村1组大拱桥,止于天明丘	泉兴街——该路段通过集镇建设和改造,街道整洁、商业兴旺,呈现欣欣向荣的景象,故取名泉兴街。	
杨家路	腴地乡,起于杜家桥,止于高庄村集中供水厂	杨家路——该地方原居住了一户姓杨的大富人家,他在该地方购置了大量田土,因该地方地势平坦、田土多,土地肥沃,故取名杨家路。	
新建路	腴地乡,起于黄金台,止于腴地乡敬老院	新建路——该路段为新建成的街道道路宽敞、路面平整,是集镇未来经济发展的重点区域,故取名新建路。	
腴鑫路	腴地乡,起于万家,止于育才中学	腴鑫路——该路段建成后,解决了下腴村老街交通拥挤的问题,为推动下腴村经济发展作出了贡献,故取名腴鑫路。	

不动产权证书/登记证明作废公告

因我机构无法收回下列不动产权证书/登记证明,现根据重庆市酉阳土家族苗族自治县人民法院协助执行通知书(2021渝0242执812号之二)、执行裁定书(2020渝0242执812号之二)及《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告作废。

公告单位:酉阳自治县规划和自然资源局
2021年6月17日

序号	不动产权证书/登记证明	权利人	不动产单元号	不动产坐落
1	315房地证2012字第00986号	张彩付德光	500242140001GB00085F00130046	酉阳县桃花源镇桃花源大道北路9号时代·山水嘉苑6-12-3

继承(受遗赠)不动产转移登记公示

经初步审核、询问,我单位拟对下列不动产办理房屋继承(受遗赠)转移登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》、《不动产登记操作规范》的相关规定,现予公告。如有异议,请自本公示之日起30日内将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我单位将办理转移登记。异议书面材料送达地址:重庆市酉阳县钟多街道城南社区钟南大道28号。

联系方式:75532804
酉阳自治县规划和自然资源局
2021年6月18日

序号	被继承人	申请继承人	不动产坐落	房屋建筑面积(平方米)	土地房屋权属证书
1	周国保	何远华	酉阳县钟多镇新建巷7号	152.48	315房地证2010字第01005号
2	杨通树	杨光辉 杨光斌 张淑玉	酉阳县龙潭镇人民路14号	506.75	酉国用97字第587号、酉房权证302字第470276号
	杜名轩	贺纲	重庆市酉阳县钟多镇何家村2组	200.6	酉国用2002字第010986号、酉房权证302字第404353号

发展实体经济 办好民生实事 以优异成绩庆祝建党一百周年

(紧接第一版)要摸清市场主体底数,鼓励现有市场主体做大做强,引导个体工商户转成公司,规下企业转成规上企业,打造一批“四上”企业,推进企业“上云上规上市”。要摸清酉阳在外成功人士底数,以不让任何一个引回来的企业亏钱为前提,吸引酉阳在外成功人士返乡创业,因地制宜发展产业项目。要优化硬、软营商环境,优化完善招商引资优惠政策,深化“放管服”改革,运用好“酉诉即办”平台,打造好“酉服务”品牌,切实解决企业存在的困难。要强化科技支撑,坚持强化领导、理顺机制、增强力量、整合资源,深入创建国家农业科技园区,确保按时完成创建任务;坚持长远谋划、高点定位,建好用好位于麻旺镇、泔溪镇的现代高效农业“示范基地”和位于板溪镇的“加工及电商示范区”,建好用好研发中心和专家大院,发挥示范基

地、示范区的带动作用和专家大院智力优势,优先支持花田乡发展现代农业科技园,为发展农业产业、提升实体经济注入强大活力。

会议要求,要办好民生实事。要以群众利益为前提,加快推进商品房产权证办理,坚持“啃硬骨头”和“吃肉”同时进行,从最难处下手,坚持未验收楼盘办证同步推进,勇于过深水区;坚持烂尾楼专班推进,体现为民服务、办理民生实事的态度和决心,推动全县经济秩序持续好转。要坚持以最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责抓好食品药品的安全工作,千方百计守住人民群众舌尖上的安全。要全面推进农村人居整治,深入开展清理“蓝棚顶”、清理无人居住废旧房、清理房前屋后杂物堆、清理田间地头废弃物、清理管线“蜘蛛网”,深入

会议指出,庆祝中国共产党成立一百

周年系列活动是当前的一项重点工作。要进一步完善方案,精心组织、精细筹备,做好庆祝活动的组织安排;及时创作推出一批文艺作品和出版物,展示中国共产党百年的光辉历程、伟大成就和宝贵经验;要开展好群众性主题教育活动,结合本地实际,围绕酉阳红色资源,在活动形式上、方式上下功夫,为庆祝建党一百周年营造良好氛围,激励广大干部群众感恩奋进,用双手创造更加美好的新生。

会议审议通过了《关于表彰全县优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

县委副书记、县长李成群,县委副书记出席。县人大常委会、县政协党组主要负责同志,有关县领导列席,县级有关部门负责人列席。会议以电视电话形式开到乡镇(街道)。

酉阳第五期直播电商专题培训班将于本月20日开班

本报讯 (融媒体中心记者石嘉黎 通讯员刘小燕) 6月17日,记者从县商务委获悉,为促进酉阳直播电商行业快速发展有序发展,推动直播电商在各个行业领域的应用,构建人才支撑体系,县商务委将于本月20日举办传统企业转型升级培训班(第五期直播电商专题培训班)。

据了解,此次培训历时10天,培训对象为传统农业、生产企业、商贸流通企业等,培训内容为农村电商升级与政策解读、升级版村服务站运营团队打造、网络店铺营销升级、打造直播垂直标签、打造直播间货场、直播工具选择、直播脚本撰写、网络店铺后台操作、网销产品选择、网络平台付费流量投放技巧、网络销售法律法规普及等。

九三学社组织社员企业向我县捐赠洗护用品

本报讯 (融媒体中心记者白凤英) 6月17日,九三学社重庆市委、县委统战部联合广东奥妙洗护用品有限公司到腴地乡开展“同心美丽家园”捐赠活动,腴地乡20余名女性工作者获赠洗护用品。

据了解,本次活动由九三学社发起,组织社员企业——广东奥妙洗护用品有限公司向我县捐赠了571箱洗护用品。捐赠对象包括乡镇(街道)困难家庭代表,乡镇(街道)养老院、福利院等社会福利机构,村(社区)基层女性工作者。所有捐赠物资由该公司直接配送到乡镇(街道),获赠对象统一时间领取。

酉州中学足球队备战校园足球赛

本报讯 近日,酉阳2021年校园足球联赛暨重庆市校园足球总决赛选拔赛的报名参赛工作正在进行中。酉州中学作为市级校园足球特色学校,已完成组队,正在进行紧张的赛前训练。

据悉,此次赛事比赛时间为2021年7月,该校组建了男子甲组和女子甲组两支足球队参赛。作为市级校园足球特色学校,近年来,该校在抓好基础课程教学质量的同时,一直致力于足球教育活动的开展,积极开发足球校本课程,参加各种校园足球赛事,让学生在运动中体验积极向上的足球文化。

(彭素平)

龚滩中学师生到敬老院开展端午节慰问活动

本报讯 6月14日,龚滩中学14名党员和30多名团员志愿者走进龚滩镇敬老院开展端午节慰问活动,为老人们送去关怀和温暖。

志愿者们为老人们送去粽子、牛奶、水果、饼干等慰问品,给老人们表演了舞蹈、合唱、小品等文艺节目,赢得老人们的阵阵掌声。同时,敬老院的老人也纷纷上台献艺,演唱了经典革命歌曲。

桃花源小学集团 开展党史学习教育进校园宣讲

本报讯 6月15日,桃花源小学集团党史学习教育进校园宣讲队走进桃花源小学,进行党史学习教育宣讲。

宣讲中,刘星麟老师作了《烟雨南湖党诞生》的宣讲报告,小小党史宣讲员张梓墨同学作了《小萝卜头的故事》的宣讲报告。桃花源小学2400多名师生参加学习教育。

据悉,桃花源小学集团党史学习教育进校园宣讲队先后走进了龚滩镇中心校、万木镇中心校、天馆乡中心校、后坪乡中心校,桃花源小学是该活动的最后一站。通过活动,同学们了解了党的历史,树立了“从小学党史 永远跟党走”的坚定信念。

(冉云锋)

酉阳土家族苗族自治县体育发展中心 关于2020年酉阳土家族苗族自治县体育彩票公益金筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求,现将2020年酉阳土家族苗族自治县体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下:

一、体育彩票销售情况

2020年酉阳土家族苗族自治县体育彩票销售额1,733,6172万元。

二、体育彩票公益金分配情况

2020年本级留用26.00万元。

三、本级体育彩票公益金使用情况

1.援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材26.9万元。

2.资助群众体育组织和队伍建设29.49万元。

3.资助或组织开展全民健身活动54.81万元。

4.财政部门统筹977.6万元。

特此公告。

酉阳土家族苗族自治县体育发展中心

2021年6月17日